

成都市中等职业学校德育特色经验交流活动

在成都铁路卫生学校顺利召开

为深入贯彻十九大会议精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，践行社会主义核心价值观，由成都市教育科学院职业教育研究所主办，成都铁路卫生学校承办的成都市中等职业学校德育特色经验交流学习活动顺利召开。

2018年4月19日上午九时许，40余名来自成都市中等职业学校德育与学生工作教指委成员，成都市各中等职业学校德育工作者陆续到达后。成都铁路卫生学校副校长唐宏彬、学生科科长胡跃飞、学生科副科长冯伯阳等学校德育工作者陪同与会人员参观了学校精勤楼、弘景楼、仲景楼、心理咨询中心等地，详细介绍了学校德育文化显性建设、德育办学思路、办学设施及学校规模。



与会人员移步学校教师成长发展中心（科技信息楼 506 会议室）共同探讨德育工作，相互交流、相互学习。成都铁路卫生学校副校长唐宏彬致欢迎辞。学生科科长胡跃飞做了德育特色成果展示交流汇报。交流中大家认真聆听，积极发言，收获满满。



成都铁路卫生学校副校长唐宏彬致欢迎辞



成都铁路卫生学校学生科科长胡跃飞做专题汇报

来自成都市教育科学院职业教育研究所的刘巍老师做了总结性发言，他指出：在习近平新时代中国特色社会主义思想

思想引领下，职业教育要将立德树人的根本任务落到实处，开拓职业学校德育工作新思路，增强德育工作的针对性和实效性，形成“一校一品”，构建具有成都中职德育特色的新局面。



成都市教育科学院职业教育研究所教研员刘巍老师作总结性发言

此次交流会，给德育工作者提供了一次很好的学习机会，大家纷纷表示：将认真贯彻十九大会议精神，更加努力学习、努力工作，开创成都职业教育德育工作新局面。



全体与会人员合影留念